



## **Двое жителей Лебяжье, обвиняемые в причинении смерти товарищу, заключены под стражу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области двум жителям рабочего поселка Лебяжье предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, т.е. умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Жертвой совершенного преступления стал их знакомый, 1979 г.р.

Согласно данным следствия, 20 июля текущего года после совместного распития спиртного в районе привокзальной площади, между мужчинами произошла ссора, в результате которой обвиняемые жестоко избили товарища. С места происшествия они скрылись, оставив потерпевшего лежать в кустах недалеко от железнодорожного вокзала. Его тело было обнаружено через несколько дней прохожими.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

По подозрению в совершении указанного преступления во взаимодействии с оперативными сотрудниками были задержаны двое местных жителей. Судом по ходатайству следователя СКР обвиняемые заключены под стражу.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1812811>